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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Штучний інтелект вважає, що випадки силової мобілізації в Україні не зникнуть

щонайменше до завершення активної фази війни. Водночас у найближчі роки

масштаби так званої “бусифікації” можуть поступово скорочуватися через

цифровізацію системи мобілізації та зміни у роботі ТЦК.

ChatGPT назвав “бусифікацію” симптомом напруженої мобілізаційної системи, де

одночасно поєдналися військова необхідність, організаційні проблеми та низький

рівень довіри суспільства до держави.
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КАТЕГОРІЇ НОВИН

На думку ШІ, повністю проблема не зникне щонайменше до завершення активної

фази війни. Водночас у 2026–2027 роках масштаби силової мобілізації можуть

зменшитися завдяки розвитку електронних реєстрів і цифрового контролю.

ChatGPT також наголосив, що владі доведеться запровадити зрозумілі терміни служби,

прозору систему ротацій та реальну відповідальність за перевищення повноважень

працівниками ТЦК.

Штучний інтелект DeepSeek вважає, що “бусифікація” стала наслідком слабкості

державних інституцій, падіння мотивації та відсутності єдиного розуміння

відповідальності у суспільстві.

За його прогнозом, повністю проблема може зникнути не раніше ніж через півтора-

два роки.

DeepSeek також вважає, що остаточно ситуація зміниться лише після ухвалення

жорсткіших законів щодо ухилення від мобілізації або після переходу війни у фазу, яка

дозволить скасувати загальну мобілізацію.

Своєю чергою Grok заявив, що силова мобілізація є ознакою глибокої кризи системи.

На думку цього ШІ, влада не змогла вчасно створити прозору та справедливу модель

мобілізації, яка поєднувала б мотивацію, обов’язок і контроль.

Grok прогнозує, що суттєве скорочення випадків “бусифікації” можливе лише після

стабілізації фронту, розвитку рекрутингу та посилення контролю за роботою ТЦК.

У підсумку штучний інтелект дійшов висновку, що головною проблемою залишається

баланс між потребами армії та довірою суспільства до мобілізаційної системи.
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